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WWhheerree  AArree  TThheeyy  NNooww??  
  
SSaauull  MMaarrttiinneezz  ssppeenntt  hhiiss  hhiigghh  sscchhooooll  jjuunniioorr  aanndd  
sseenniioorr  ssuummmmeerrss  ppaarrttiicciippaattiinngg  iinn  tthhee  
WWoorrkk44CCoolllleeggee  ((WW44CC))  PPrrooggrraamm  aatt  NNTTCCCC..    HHee  
ggrraadduuaatteedd  ffrrr   HHee  tthheenn  

ttrraannssffeerrrreedd  tthheessee  hhoouurrss  ttoo  TTeexxaass  AA&&MM  wwhheerree  
hhee  wwiillll  bbee  ggrraadduuaattiinngg  nneexxtt  yyeeaarr  ((oonnee  yyeeaarr  
eeaarrllyy))  wwiitthh  aa  ddeeggrreeee  iinn  CCiivviill  EEnnggiinn

eeeerriinngg  aanndd  aa  
mmiinnoorr  iinn  CCoonnssttrruuccttiioonn  MMaannaaggeemmeenntt..    HHee  iiss  
ssppeennddiinngg  hhiiss  CChhrriissttmmaass  bbrreeaakk  ccoonnttiinnuuiinngg  ttoo  ggeett  
aahheeaadd  bbyy  ttaakkiinngg  aann  oonnlliinnee  cchheemmiiccaall  sscciieennccee  
ccllaassss  aatt  AA&&MM..  TThhiiss  ppiiccttuurree  wwaass  ttaakkeenn  ooff  hhiimm  aatt  
NNTTCCCC  oonn  1122--1177--2200  wwhheerree  hhee  wwaass  uussiinngg  tthhee  wwiiffii  
iinn  tthhee  lliibbrraarryy  ttoo  ssttaayy  ccoonnnneecctteedd  ttoo  hhiiss  ccllaassss..  

  
Check out another story much like Saul’s on the back of this page (Matthew).  And, if you know 
of someone who you believe would be a good candidate for the summer 2021 W4C Program 
please let them know applications are available online at www.work4college.com. 
 
Thinking about your Year End Giving?  Although the college will be closed from December 21 
thru December 31 all contributions postmarked on or before December 31 will be counted 
toward your 2020 taxes.  In addition, I will be available throughout the break.  Please feel free 
to call me on my cell if you have any questions.  Jon McCullough  903-563-4198! 
 
DID YOU KNOW? With the CARES Acts, those who itemize deductions for 2020, can deduct 
charitable contributions of up to 100% of your AGI (adjusted gross income). That’s up from the 
60% that was allowed under TCJA. This means that for 2020 if your AGI is $250,000, you can 
deduct $250,000 in charitable contributions.  The CARES Act has also increased the amounts of 
annual charitable deductions for corporations from 10% of taxable income to 25%. Any 
donations that are greater than 25% can be deducted within the following five years.  As with 
all tax topics, please consult with your accountant or a tax professional, and make sure the 
strategy makes sense for you.  
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